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Protokół Nr 1/1/2018 

I posiedzenie Komisji Gospodarki Komunalnej, Handlu i Usług Rady Miasta Sandomierza zwołane 

przez Pana Piotra Chojnackiego – Wiceprzewodniczącego Rady Miasta Sandomierza w dniu  

7 grudnia 2018 r. 

 

 Posiedzeniu przewodniczył Pan Piotr Chojnacki  – Wiceprzewodniczący Rady Miasta 

Sandomierza. 

Obecni, jak w załączonej liście obecności. 

Ad. 1  

Przewodniczący obrad przedstawił skład komisji sporządzony na podstawie pisemnych deklaracji 

Radnych.   

Uwag nie wniesiono. 

Pan Piotr Chojnacki stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad i otworzył 

posiedzenie Komisji.  

Ad. 2 

Przedstawił porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Wybór Przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej, Handlu i Usług. 

4. Wybór Zastępcy Przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej, Handlu i Usług. 

5. Wybór przedstawiciela komisji do pracy w Komisji Budżetu i Finansów. 

6. Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący poprosił o przyjęcie porządku obrad. Zapytał, kto jest za? 

Głosowano:    

14 „za”,  

0 „przeciw”,   

0 „wstrzymujących się”.  

Porządek obrad został przyjęty. 

Ad. 3 

Wybór Przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej, Handlu i Usług . 

Przewodniczący obrad poprosił radnych o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Komisji 

Gospodarki Komunalnej, Handlu i Usług. 

Zgłoszono kandydaturę Pana Andrzeja Majewskiego. Radny wyraził zgodę na kandydowanie. 

Innych kandydatur nie zgłoszono. 

Pan Piotr Chojnacki zapytał, kto z Państwa Radnych jest za wyborem Pana Andrzeja Majewskiego  

na Przewodniczącego Komisji? 

Głosowano: 

12 „za”,  

0 „przeciw”,   

0 „wstrzymujących się”. 

(dwóch radnych nie wzięło udziału w głosowaniu) 

Pan Piotr Chojnacki stwierdził, że większością głosów komisja wybrała Pana Andrzeja Majewskiego na 

Przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej, Handlu i Usług. 

Ad. 4 

Wybór Zastępcy Przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej, Handlu i Usług.. 



 

2 

 

Przewodniczący obrad poprosił o zgłaszanie kandydatur. 

Zgłoszono kandydatury: 

- Pan Marek Strugała – Radny nie wyraził zgody na kandydowanie, 

 - Pan Krzysztof Szatan - Radny nie wyraził zgody na kandydowanie, 

- Pan Jacek Dybus - Radny nie wyraził zgody na kandydowanie, 

- Pan Mariusz Prezgot - Radny nie wyraził zgody na kandydowanie, 

- Pan Jerzy Żyła – Radny wyraził zgodę na kandydowanie. 

Pan Piotr Chojnacki poddał pod głosowanie kandydaturę Pana Jerzego Żyły na 

Wiceprzewodniczącego Komisji, zapytał kto jest  „za”? 

Głosowano:    

9 „za”,  

0 „przeciw”,   

1 „wstrzymujący się”. 

(czterech radnych nie wzięło udziału w głosowaniu) 

Przewodniczący obrad stwierdził, że większością głosów Pan Jerzy Żyła został wybrany na 

Wiceprzewodniczącego Komisji. 

Ad. 5 

Wybór przedstawiciela komisji do pracy w Komisji Budżetu i Finansów. 

Pan Piotr Chojnacki poprosił Radnych o zgłaszanie kandydatur na przedstawiciela komisji do prac  

w Komisji Budżetu i Finansów. 

Zgłoszono kandydaturę Pana Andrzeja Majewskiego. Radny wyraził zgodę na kandydowanie. 

Innych kandydatur nie zgłoszono. 

Przewodniczący obrad zapytał, kto z radnych jest za przedstawioną kandydaturą? 

Głosowano:    

11 „za”,  

0 „przeciw”,   

0 „wstrzymujących się”. 

(trzech radnych nie wzięło udziału w głosowaniu) 

Przewodniczący obrad stwierdził, że komisja wybrała Pana Andrzeja Majewskiego na przedstawiciela  

do składu Komisji Budżetu i Finansów.  

 Ad. 6 

Pan Piotr Chojnacki stwierdził wyczerpanie porządku obrad i zamknął pierwsze posiedzenie Komisji. 

 

     Piotr Chojnacki 

 

     Wiceprzewodniczący Rady Miasta Sandomierza 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Renata Tkacz – Inspektor w Wydziale Organizacyjnym Urzędu Miejskiego w Sandomierzu 

 

 

 


